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II. 30 pont 
 
Olvassa el a következő szöveget, majd oldja meg a hozzá kapcsolódó feladatokat! 
 

Minden emlősállat testét szőrzet borítja. Testüket az tartja melegen hideg időben, bőrüket 
az védi meg a portól, a homoktól. Az ember testét kevesebb szőrzet borítja, mint a többi emlősét, s 
tőlük eltérően másféle szőrzet nő a fején, mint egyéb testrészein. 

Mit tudunk a hajzatunkról? A tudósok behatóan tanulmányozták a hajat, s megállapították, 
hogy a körömhöz hasonlóan szaru anyagból van. Maga a hajszál két részből áll – a hajgyökérből 
vagy hajhagymából és a szárból. A hajhagyma, amely a haj egyetlen élő része, a fejbőrbe 
ágyazódik. A hajszál a fejbőrből nő ki, havonta körülbelül egy centiméternyit. 

Ahogy öregszünk, hajunk őszülni kezd, olykor egészen kifehéredik. Hajunk mennyiségileg 
is apránként csökken sok férfi valamennyi haját elveszíti – ezt az állapotot nevezzük 
kopaszságnak. 
 

a. Állapítsa meg a szöveg kommunikációs funkcióját! Állítását indokolja! 5 pont 
b. Indokolja, mi alapján tagolódik a szöveg három bekezdésre! 5 pont 
c. Állapítsa meg a tételmondatot és a kulcsszavakat! 5 pont 
d. Írja le 10–15 mondatban véleményét az öregségről! 10 pont 

Logikus gondolatvezetés, a szövegkohézió, a nyelvhelyesség, helyesírás 5 pont 
 
Megjegyzés: A feladatok sorrendjének betartása nem kötelező. A terjedelem nem befolyásolja a 
pontozást. 
 


